
6 АВТОДОРОЖНИК 9 червня 2022 р.

 НА ВИМОГУ ЧАСУ

МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ  
ЯК ОСНОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

Відповідно до укладених договорів 
про співпрацю між Харківським націо-
нальним автомобільно-дорожнім універ-
ситетом і Казахським автомобільно-до-
рожнім інститутом ім. Л.Б. Гончарова, а 
також між кафедрою економіки і підпри-
ємництва ХНАДУ та кафедрою економі-
ки КазАДІ у весняному семестрі 2021 − 
2022 навчального року за програмою 
міжнародної академічної мобільності 
було проведено взаємне читання гостьо-
вих лекцій науково-педагогічних праців-
ників і здобувачів вищої освіти.

У рамках здійснення програми ака-
демічної мобільності задля формування 
у студентів бакалавріату, які здобувають 
вищу освіту в КазАДІ за ОП «Економі-
ка» та «Облік і аудит», знань з прийняття 
управлінських рішень, аналізу стану еко-
номіки країни та окремих її регіонів; ана-
лізу макроекономічних показників і шляхів 
упровадження інновацій у розвиток еконо-
міки країни та її регіонів, а також уявлен-
ня про зміст та особливості державного 
регулювання, обґрунтування принципової 
правомірності та необхідності втручання 
держави в економіку в умовах ринкового  
господарства мені випала чудова нагода 
особисто проводити лекційні заняття з дис-
ципліни «Державне регулювання економі-
ки». Відповідно до робочих програм було 
проведено 32 години лекцій з охопленням 
основних тем: «Теоретичні основи держав-
ного регулювання економіки», «Характе-
ристика форм державного регулювання», 
«Державне регулювання прогнозування та 
стратегічного планування», «Методи фінан-
сово-бюджетного регулювання економіки», 
«Механізм структурної та інвестиційної 
політики держави», «Конкурентне сере- 
довище та антимонопольна політика», 
«Державне регулювання соціальної політи-
ки», «Основні напрями зовнішньоекономіч-
ної діяльності держави», а також «Державне 
регулювання індустріально-інноваційного 
розвитку національної економіки».

У рамках здійснення програми ака-
демічної мобільності задля формування 
у студентів бакалавріату, які здобувають 
вищу освіту в ХНАДУ за ОП «Економіка», 
ОП «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність», а також ОП «Облік і оподатку-
вання», знань про механізм функціонуван-
ня національної економіки на основі макро-
економічних теорій; концепцій і моделей, 
обґрунтованих світовою та вітчизняною 
наукою, а також апробованих економічною 
практикою, лекційні заняття з дисципліни 
«Макроекономіка» проводила старша ви-
кладачка кафедри економіки КазАДІ Віра 
Боброва. Відповідно до робочих програм 
Віра Миколаївна провела 28 годин лекцій 
з охопленням основних тем: «Макроеко-
номічні показники у системі національних 
рахунків», «Сукупний попит і сукупна про-
позиція», «Рівновага ринків», «Макроеко-
номічна політика у відкритій економіці», а 

також «Довгострокове економічне зростан-
ня та економічний розвиток».

Під час дистанційних лекцій здобувачі 
вищої освіти ХНАДУ та КазАДІ показали 
високий відсоток відвідування, активно й 
зацікавлено долучившись до обговорення 
матеріалу, що викладався. Методи і способи 
надання інформації лекторами, за відгуками 
здобувачів, є доступними та тримають увагу 
аудиторії упродовж заняття. Лекції було ви-
кладено на високому професійному рівні, що 
дозволить здобувачам отримати відповідні 
компетенції та очікувані результати навчання.

Принагідно зазначимо, що співпраця ка-
федри економіки і підприємництва  ХНАДУ 
та кафедри економіки КазАДІ не обме-
жується академічною мобільністю. Так, на-
прикінці 2021 р. на базі кафедри економіки 
і підприємництва відбулася ХV міжнародна 
науково-практична конференція «Проблеми 
та перспективи розвитку підприємництва», 
присвячена 55-річному ювілею факультету 
управління та бізнесу, до якої за діючою 
угодою активно долучилися і викладачі ка-
федри економіки  КазАДІ.

У січні 2022 р. для здобувачів вищої 
освіти факультету управління та бізнесу, які 
навчаються у бакалавраті за спеціальностя-

ми 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність», 071 «Об-
лік і оподаткування» викладачем кафедри 
економіки КазАДІ, асистентом професора 
Дмитрієм Бобряшовим була проведена гос-
тьова лекція на тему «Особливості аудиту 
основних засобів». До речі, Дмитрій Мико-
лайович є відомим у Республіці Казахстан 
фахівцем-практиком − внутрішнім аудито-
ром АТ «СПК» та заступником генерально-
го директора з фінансів ТОО СП «KazLenz».

Наприкінці січня 2022 р. за сприяння 
кафедри економіки і підприємництва ФУБ 
було проведено методичний семінар для 
науково-педагогічних працівників  ХНАДУ 
на тему: «Роль і значення академічного 
письма», спікером якого виступила асоці-
йований професор Університету «Туран» 
(м. Алмати, Республіка Казахстан) Ірина 
Наумівна Кренгауз.

Дякуємо нашим міжнародним парт-
нерам за цікавий досвід і сподіваємося 
на подальшу плідну співпрацю!

О.І. Дмитрієва,
завідувачка кафедри ЕіП, проф.;

Р.Ж. Калгунова,
завідувачка кафедри економіки КазАДІ,

проф.


